


Знаешь – говори, 
не знаешь – слушай.





20+30                 25+30
20+5                   25+33
20+30                 25+36



Наметим наш план действий:
1. Сами найдём способ сложения 

вида 25+36
2. Сопоставим свои предположения с 

учебником.
3. Устраним затруднение.
4. Упражнение в новом действии.





Тема «Сложение двузначных 
чисел с переходом через 

разряд»



49+35
28+26 
37+14



49+35 =84
28+26 = 54
37+14 = 41



34 кг                              68 кг
- Сколько  килограммов  фруктов и овощей 

привезли в столовую?

 -Поставь вопрос так, чтобы задача решалась 
действием вычитанием.
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